

STÉARINERIEDUBOIS

M. Hervé Gondrand

696 rue Yves Kermen

92100 Boulogne Bilancourt

France

Boulogne, le 04/06/19

À nos partenaires et parties prenantes,

Nous reconnaissons que l'une des obligations qui conditionne notre participation au Global Compact des Nations Unies est la préparation annuelle et la publication d'une Communication sur le progrès (COP). Cette dernière comprend une déclaration réitérant l'adhésion aux principes du Global Compact, une description des mesures concrètes mis en place depuis l'adhésion au Global Compact ou bien depuis la publication de notre dernière communication, et enfin une mesure des résultats obtenus ou escomptés.

Nous sommes dans le regret de vous faire part de notre retard dans la préparation, l'envoi et la mise à disposition du public de notre Communication sur le progrès en raison de la préparation de notre nouveau rapport de développement durable qui est un outil primordial pour la Communication sur le Progrès.

Nous vous prions de bien vouloir nous accorder une extension de la période de délai de soumission afin de pouvoir publier notre COP et décrire les efforts et progrès réalisés afin d'appliquer et mettre en œuvre les principes du Global Compact des Nations Unies. Notre prochaine Communication sur le progrès sera envoyée sur le site du Global Compact à des fins d'évaluation en date du 31 juillet 2019 au plus tard.

Bien cordialement,

M. Hervé Gondrand

CEO



SERVICE COMMERCIAL 696 rue Yves Kermen -92658 Boulogne-Billancourt Cedex

Tél.: 33 1 46 10 07 30

SIÈGE SOCIAL ET USINE Scoury F-36300 Ciron

Tél.: 33 2 54 28 11 11 Fax: 33 2 54 28 11 35 www.stearinerie-dubois.com DIRECTION ADMINISTRATIVE ET FINANCIÈRE
6 bld Agutte Sembat - B.P. 186
F-38004 Grenoble Cedex 1

Fax: 33 4 76 12 17 40